

Любимый уголок  
Санкт-Петербурга...

Санкт-Петербург — это поистине красивый и уникальный город, одной из особенностей которого являются всевозможные панорамы... В нашем городе очень много мест, откуда открываются невероятные виды на различные памятники архитектуры, парки и огромное количество водных просторов. Для меня самая лучшая и любимая панорама открывается с обзорной площадки на колокольне Исаакиевского собора.



Исаакиевский собор – один из самых известных и величественных архитектурных памятников Санкт-Петербурга.



# Немного фактов...

- Исаакиевский собор построен в 1818-1858 годы по проекту архитектора Огюста Монферрана.
- Так же это крупнейший православный храм Санкт-Петербурга, высота которого — 101,5 м.
- На строительство нынешнего здания Исаакиевского собора, было затрачено около 23 миллионов рублей – собор стал самым дорогостоящим сооружением 19 века в России.
- Для строительства здания потребовались сложнейшие инженерные работы по укреплению грунта и устройству фасадов собора. В каменоломнях Карелии осуществлялась добыча огромных гранитных блоков весом от 64 до 114 тонн.
- На украшение собора было использовано 300 кг золота. Во внутренней отделке храма применялись лазурит, малахит, яшма, порфир, мраморы разнообразных оттенков

Попасть на обзорную площадку не так уж и просто, необходимо преодолеть 262 ступени, из них 211 — винтовая лестница, но сделанные вами усилия будут щедро вознаграждены, ведь с высоты, практически, 100 метров открываются потрясающие виды, они завораживают и потрясают...





Надеюсь, я убедила вас, что колоннада  
Исаакиевского собора это сказочное и волшебное  
место.



